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9, Welche dieser Schlangen gili als die gifiizsie?
Schwiergkeit: Crespielt in den Klassen:
T A Inlandiaipan B Klapperschlange
C Eanigkoben (B Tigevolter

10, Wie oft schligt cine Sdubenliege peo Schande mit thren Fligela?
Schwicrnghkeit: Grespiclt in den Klassen:
A 30 Mal B 50 Mal

€ 00 Mal [ 200 Mal

. Der Schwerthsch gilt als der schoellste Schwimmer, Aber wie schoell schwimmi er?

Schwiongkeit: Crospielt an den Kolassei:
“ A 10 kmh B A0 k'

C i kmh ] 20 km

12, Aufl dem Land gilt der Gepard als beseaders schaell. Wie schoell kann er linafen?

Sehrwicrgkait: Cespielt in den Klassen:
B

A 130 kmih & 150 kmh

C 170 kmib [ 190 kmh
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13, Der schaellsie Vogel der Welt ist der Stuchelschwanesepler. Er kann s normales Flag bis zu 170 R
erreichi er sogar:

Schwierigkeit: | A 212 knvh B 322 kmih Crespickt in den Klassen;
4 C 38K kb ¥ 412 krivhy

14. Welehe Flagsirecke legt ein Storch in anem Jahr surock?
Schwiengkeit: | A 5. (KK ke B 10,000 kim Cespielt n den Klassan:

. 2000 ki [3 40000 kin

15, Wie weit springt das Riesenkiinguru?

Schwienghkeit: Gespielt 1o den Klassan:
3 A 3 Metor £ o Wit

C 9 Sl erior [ i hdovor

16, Welches Tier frisst im Verhlilmis mom ¢igenen Kiirpergewicht am meisten?
Fl.'ilhil..'ligk-.‘ili A Elefan F Kolibei

Crespielt an den Klassen;
e A 2 Huied
I7. Wie lange hiilt die Haselnmuos ihrem Winterschlaf?

Schwienghkeit: | A 2 Monate B 4 Monate Ciespielt n den Klasson:
! G & Monate b & Monnte
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18, Uberlere: Wer hat den hfichsen Blutdruck?
Schwiergkeit: Crespielt in den Klassen:
T A Girafie [ Maensch
L Mawrs [ K.atzg

1%, Wie tiel kann ain Pettwal tauchen?
Schwierdghkeit: | A 10 Meter B |00 Meter Ciespielt in den Klassen:
C S0 Meter ¥ 1.000 Meter

20, 9 Monate Schwangerschall - bei Menschen die Regel. Wie lange dawert aber ¢ine Schwangerschalt bei
Sehwierigkeit: | A 2 Wochen 1 2 Monare Crespielt i den Klassen:
=
' £ 12 Mounate ¥ 22 Monao
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Multiple Choice Darstellung

Zum Verteilen an die Schiiler

Fualls das Chaiz in Einzelureit von don Schuilent bearbeiot werden soll, kémne 2 dicse dbersichtliche Darseell
empfetilen wir, je ol Handzetel auf eine Soite zu drocken: Die Daraclhumg ist s0 far die Schiler moch gut fesk
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